Protokoll
Styrelsemöte 2016-08-25	Västerbottens Beagleklubb
Närvarande: Oskar Lundström, Tor Lundström, David Brännström, David Öberg, Alfons Karlsson, John-Olov Johansson
· Val av ordförande: Oskar Lundström
· Val av sekreterare: Oskar Lundström
· Summering av utställning, kritik övervägande bra, bra domare och vi verkade fått ut information till alla om att utställningsplats ändrades från Flurkmark till Hissjö trots att tiden var knapp.
· Till nästa år har Susanne Gudmunsen avtackat sig för att administrera Västerbottens Beagleklubbs årliga utställning i Flurkmark. Oskar Lundström får i uppgift att söka en person som är villig att ta över denna uppgift. I skrivandets stund är detta ordnat genom att Katarina Konradsson är villig att administrera utställningen.
· Till kommande års utställning skall bekräftelse till anmäld hunds ägare komma när vi ser anmälan.
· Till kommande års utställning skall vi i informationen vara tydliga med att hundens reg.nr, hundens namn och hundens ägare skall skrivas som medelande vid betalning.
· Till kommande års utställning skall vi även vara tydliga med att betalning skall ske i samband med att anmälningsblankett skickas in.
· Till kommande års utställning skall vi vid besiktning av hund prata med de personer som ej betalt men skickat in anmälningsblanketten.
· Till kommande år är den sista anmälningsdagen som är satt av den person som administrerar utställningen, den dagen som gäller och inga efteranmälningar godtas.
· Oskar Lundström får i uppgift att prata med Västerbottens Dreverklubbs ordförande angående Ifall vi skulle kunna byta kommissarie, bestyrelse och utställningsansvarig mellan varandra.
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